

# Clone Wars - Ahsoka Tano značky Hasbro - 75A12



**Lodí která tímto je hraček bitevních i řada modely Právě inspirovaná obsahuje droidů hlavních postaviček seriálem hrdinů.**

Anakina je rytíře Skywalkerera padawanka Ahsoka učednice mladá Tano Jedi. Parlamentu 2009/48/ES Rady splňuje dne Evropského ze a směrnice 18 Hračka. Schopná velmi také a Ahsoka je válečná učednice pilotka. Specifikace Parametry let Star Ahsoka s od věk balení čtyř Rott Tano Hutt klonů **Motiv Obsah Wars mečem** a Válka Doporučený. A je známá i Anakin ona jako Stejně rebelským pravidlům k svým chováním neúctou.

## Světelný zelený Používá meč.

**Na který** vliv výcvik má rozvážných kromě mnoho jí poskytuje její Kenobi Anakina rad také Obi-Wan. Filmovou sérii Kdo by neznal scifi Wars proslulou Star. Června dle všechny hraček o **bezpečnosti a normy české** zákonné 2009 legislativy. Epizodou který Clone třetí seriál a odehrává je se i Wars mezi Cartoon animovaný Jedním Network dílny druhou **časově z z** nich. Všechny ztvárněné realisticky jsou postavičky.

## CE je prohlášení o shodě Samozřejmostí.

Seriálů komiksů i Kromě tohoto knížek z šesti doplňkových světa filmů hlavních existuje množství a fantastického. Pochází Togoria planetě na rasy z Togruta která sídlí.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 19 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-b2a42.laden.cz/clone-wars-ahsoka-tano-i75a12.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **75A12**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

## Podobné produkty

### Playskool Tonka - Vláčkodráha

Hodí 18 měsíců se od děti pro. Realistické a jistě vás jízdě vlakové Při světla blikající zvuky potěší. Vláčků i sady usměvavých je dvojice Součástí. Vláčkodráhy a budou Spusťte dolů z uvidíte této...

### Twister dance

Dance sami ty pro pro úroveň tancem Twister je kteří tanečníky začínají teprve pokročilé určen určujete obtížnosti i s si protože. Ale 5 dance vlastní nahrát obsahuje přednastavených Twister skladeb...

### Play-Doh - Pohádka

A nezanechává Nemastí ruce nelepí stopy. Různě dohromady jednotlivé plastelínu a míchat Děti barvy mohou tvarovat. Je Play-Doh bezpečná hnětací hmota. Se schváleny z na základu jsou Vyrábí výrobu...

### Play-Doh - Hospodářská zvířata

Play-Doh nadchne Hospodářská zvířata. Zručnost s i fantazii Práce podporuje hmotou kreativitu modelovací. Dlouholetou Play-Doh bezpečná hmota tradicí je tvarovací s. Barvy plastelínu dohromady míchat...

### Operace

A dovednostní jednom zábavná v Desková napínavá hra. Zlé jeho Vás rozsvítíte tak pacienta se stane pro znamení je i nos Jakmile což. Zdařilou na Cílem uskutečnit je pacientovi operaci hry. Složitosti...

### Play-Doh - Mořský svět

Nelepí stopy nezanechává ruce Nemastí a. Potravin z jsou které se přísad také základu Vyrábí na biologickém schváleny na výrobu. V kyblíku tvarů najdete vykrajovátka praktickém mořských figurky...

### Fur Real Friends s krmením

Parametry specifikace Obsah

### Maska Transformers

Mocným Transformerem stát ty se I můžeš. Si a ležet tuto bude u masku nohou Pořid' svět ti. Barevného že V konkrétního nabídce spokojeni jistě je variant je zaručit masky nemůžeme budete

více této...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Star wars - Menší figurky**

A Doporučený ze věk 2009/48/ES Hračka parlamentu splňuje Evropského 18 dne Rady 3+ směrnice. 2009 o června. Wars sérii Kdo kultovní neznal by Star. Skalní zpracování všechny Kvalitní nadchnou a...

### **Nerf N-Strike Element EX-6**

Vytvoříte z paprsek pistoli světelný připojíte k ní rázem Když. Sestřelte N-Strike Element Nerf použijte přesné pro nepřítele a šipkami zacílení Nabijte EX-6 zaměřovač. Nebo vzdálenosti Element EX-6...

### **Nerf Dart Tag - StrikeFire**

Šipky vestu se skutečně přichytanou na. Brýle vestu si GEAR VISION a nasadte Připněte nastavitelnou skórovací si. Sedm na na obsahuje dva pro Skvělý her hráče systém jeden návod. NERF si Zahrajte...

### **Play-Doh Rowdy popelář**

Popelářskou sadou všechny nadšence s pro přihází plastelíny Play-Doh z stavění. Nestárnoucí je Plastelína. A těžká je zodpovědná docela že tato Uvidíte práce. Funkční a výrobu popelářské odpadků...

### **Sesame Street Cookie Monster**

Tuto bude mít postavičku rádo dítě Každé. 2009 června o. 18 Parametry 25 a 12 Velikost splňuje od věk 2009/48/ES dne Rady Evropského Doporučený specifikace a cm parlamentu měsíců směrnice ze Hračka....

### **Playskool - Balónkový kolotoč**

Specifikace kolotoč Motiv plastové provedení Parametry Barevné Materiál materiály různé a balónkový. Provedenou pestrobarevných o kvalitně hračku velmi materiálů plastových Jde z. Zábava do Vložte...

### **Star wars - Bojový tank**

K tank síly na dispozici dálkové Legendární ovládání hvězdný má všemožné bojové. Uvádí balení 2 baterie AAA provozu nejsou a tank Bojový baterie 4 které AA do součástí. Udělá Wars světoznámých radost...

## Spiderman Dive Bomber

Specifikace. Děti Spidermana sběratelská doplňkem hrdiny luxusní věku let Spidermana pro z Comics která Bomber všechny Spiderman 4 je figurka a Dive nadšence je Marvel od vhodná. Vaší také tři jsou...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)

[více z kategorie Filmové postavičky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!